
そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

1.学校は楽しいですか。　

2.あなたは、友達と話し合い、なかよく活動していますか。

3.あなたは、いろいろなことに目標をもって、笑顔で（または、ねばりづよく）挑戦していますか。

4.あなたは、すすんであいさつや返事をしていますか。

5.あなたは、相手の話を「目と耳と心」でしっかりと聞こうとしていますか。

6.あなたは、すすんで読書をしていますか。（辞書や図鑑、新聞、電子書せきをふくむ）

7.学校の授業は楽しくて分かりやすいですか。

8.あなたは、タブレットPCをつかって楽しく勉強していますか。

9.あなたは、「早寝・早起き・朝ごはん」を守って生活できていますか。

10.あなたは、みんなで決めた目標や、学校の決まり、交通ルールなどを守っていますか。
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12.あなたは、自分で学習計画を立て、宿題や家庭学習に取り組んでいますか。

13.あなたは、家の人に学校での出来事や様子をよく話していますか。

14.あなたは「自分の身は自分で守る」ために、ひなんくんれんの約束やSNSルールなどを守り、安全行動をしていますか。

15.あなたは、すすんで運動したり、外で元気に遊んだりしていますか。

16.あなたは、友達や学校のみんなの役立つことを考えたり、行動したりしていますか。

17.あなたは、友達のよいところを伝えたり、感謝の気持ちを言葉にしたりしていますか。

18.あなたは、自分のよいところを言えますか。

19.あなたは、夢や目標について考えたり、他人と話したりしていますか。

11.先生方（こころのふれあい相談員・スクールカウンセラー・生活支援員・あおぞらルームなどもふくむ）は、相談しやすいですか。
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